СВЯТНИЙ ВОЛОДИМИР АНДРІЙОВИЧ

(Народився 7 грудня 1937 р.)
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Інженер-електрик. Доктор технічних наук, професор. Заслужений працівник освіти України. 
Науковий напрямок – комп'ютерне паралельне моделювання склаладних динамічних систем, модельна підтримка автоматизованих систем управління. Засновник міжнародної наукової школи "Розподілені паралельні моделюючи середовища".

Народився в хуторі Мережки Осиківської сільради Амвросіївського району Донецької області. Закінчив із відзнакою електротехнічний факультет Донецького політехнічного інституту за спеціальністю "Електрифікація промислових підприємств" (1955 – 1961). 
Уся його трудова діяльність пов'язана з цим інститутом. Асистент і ст. викладач кафедри "Автоматика і телемеханіка" (1961 – 1964), ст. викладач кафедри ЕОМ (1964 – 1967), доцент (1967 – 1987), професор (1987 – 1995) і зав. кафедри ЕОМ (1995 – 2009), зав. кафедри комп’ютерної інженерії (з 2009). Канд. технічних наук (1966), доцент, доктор технічних наук (1986), професор (1989), заслужений працівник вищої школи України (1996). Декан факультетів: електротехнічного (1971 – 1972); ОТ і АСУ (1972 – 1977); ОТ та інформатики (1981 – 1995). 

Зробив великий внесок в організацію навчального процесу в університеті з основ обчислювальної техніки. Сформував курси лекцій і лабораторних робіт із навчальної дисципліни "Математичні машини й програмування" для студентів усіх спеціальностей (1961 – 1964). Активний організатор кафедри ЕОМ і навчального процесу за спеціальністю "Математичні лічильно-розв'язувальні прилади і пристрої". Автор навчального посібника з грифом Мінвузу України "Гибридные вычислительные системы" (1981). Створив оригінальну і єдину в СРСР лабораторію аналого-цифрових обчислювальних систем. Із 1993 р. лектор нового курсу "Супер ЕОМ і паралельні обчислення", з якого видав навчальний посібник із грифом Міносвіти України "Паралельне програмування" (автор Т. Бройнль, переклад з німецької мови). Лабораторна база з цього курсу створена у співдружності із Штуттгартським університетом. Кафедра створює доступ студентів і співробітників до паралельних обчислювальних ресурсів цього вузу-партнера. 

Сформував вагомі наукові напрями: методи і засоби математичного моделювання динамічних систем, розподілені паралельні моделюючі середовища, модельна підтримка проектування автоматизованих систем управління об'єктами, критичними за умовами безпеки. Засновник галузевої науково-дослідної лабораторії Мінрадіопрому СРСР з розробки структур і програмного забезпечення аналого-цифрових обчислювальних систем (1975 – 1991). 
Під його керівництвом розроблені і впроваджені системи трьох поколінь. Розробив алгоритми, структуру і програмне забезпечення підсистем управління вентиляцією шахт АТМОС (нині ведуться роботи для створення третього покоління підсистеми). За цими науковими напрямками організував активне співробітництво із Штуттгартським, Магдебурзьким, Ерлангенським і Лейпцизьким університетами (Німеччина). Обґрунтував концепцію розробки паралельних моделюючих середовищ, які є актуальним напрямом розвитку сучасних засобів моделювання складних динамічних систем. 

Підготував 7 кандидатів наук. Опублікував більше 200 наукових праць, у тому числі 8 винаходів, 14 статей у зарубіжних виданнях і монографію "Моделирование динамических процессов рудничной аэрологии" (соавторы Ф.А. Абрамов, Л.П. Фельдман). 

Член експертної ради ВАК України і двох спеціалізованих рад із захистів дисертацій. Член-кор. Академії технологічних наук України.

